



## Referat

Lokalrådsmøde torsdag, den 27.8. 18.30 – 22.00 i Hallen

Mødedeltagere: Hans Jørgen Jensen, Mikael Mortensen, Knud Pedersen, Henrik Østergaard, Karsten Jensen, Gitte Solgaard og Britta Sørensen

### Dagsorden

1. **Godkendelse af dagsorden** ok
2. **Tjek og godkendelse af referat** ok
3. **Status på opgaver** – nye projekter – drøftelse og beslutning – bilag
  - **Rundkørsel.** Underskydning af strøm til rundkørslen går i gang inden for den næste uges tid, Karsten har alle materialer klar til montering. Gitte har oplysningstavlen med QR kode samt oplysninger om kunstneren næsten færdig. Den bliver opsat, når det hele står klar.
  - **Springvand.** Der var lidt udfordringer, som ved hurtig afstemning og vedtagelse blev udredt, så nu venter vi bare på at vi får lagt epoxy i bunden, det ligger i kommuneregion, og så er vi videre og vi håber snart den står færdig.
  - **Bosætning** Mødet med Tyge Mortensen d. 16.09. programsat til et virtuelt møde, Mikael, Finn Bjertrup og Hans Jørgen deltager.
  - **Lokaldysten.** Aflyst
  - **Hjerteløberprojekt.** Passiv indtil videre.
  - **Flyt til Nørre Snede.** Udsat til næste møde.
  - **Hærvejsbyen 2023.** Lokalrådet holder særskilt møde for at få kørt en masterplan i gang.
  - **Bosætning.** Skovdalen 2 - Kommunekontoret – Konventionelle byggegrunde, der er møde med Økonomidirektøren samt Lone Nellermann på Rådhuset i Ikast d. 31.08.2020 kl 15.00, vedr. disse punkter - Mikael, Karsten, Knud, Hans Jørgen og Erik Voldby deltager.
  - **Gåruter.** Visit Herning vil i uge 39+40 arrangere gåture vi bruger Tarzanruten og 4 km. ruten. Jan Ole Baltzer har lavet en ny 7 km. rute.
  - **Turisme.** Visit Herning vil præsentere en segmentundersøgelse omkring turisterne på Hærvejen møde d. 09.09.2020 kl. 9.30 Mikael og Hans Jørgen deltager.
  - **Kulturnatten.** Aflyst
  - **Shelters.** Det ser fint ud, der er klippet og tyndet ud, evt. en ekstra skraldespand i de 3 sommermåneder, kan hentes på Genbrugspladsen.
  - **Hærvejsbyen.** Mødet med de unge er ændret til en survey monkey. Så håber vi at få fat i lidt flere. Hvad skal der til for at de flytter tilbage, hvad fik dem til at blive? osv.

- **Hjemmeside.** Der bliver programsat et nyt møde med folkene fra Gl. Rye. Hans Jørgen er tovholder.
  - **Affaldsindsamling.** Den 19.09.2020. Knud er tovholder.
  - **Generalforsamling.** D 29.09.2020 kl. 19.00 i Aktivitetshallen. Visit Herning kommer med et oplæg der vedrører turismen på Hærvejen omkring Nørre Snede, Lokalrådet vil fortælle om vores borgermøder i forsommeren, samt køreplanen for at komme nærmere målet med Hærvejsby 2023. Hans Jørgen sørger for annoncering, det bliver uden tilmelding da vi får Aktivitetshallen hvor der er masser af plads.
  - **Erhverv, Vækst og Bosætningsudvalget.** Der årlige møde på Rådhuset, d. 28.09.2020 kl 17.45 – 17.15 Hans Jørgen, Gitte, Mikael og Britta deltager.
  - **Økonomi.** Kr. 85.311,09
- 
- **Næste bestyrelsesmøde d.** 17.09.2020. kl. 18.30 i Hallen. Kun et punkt på dagsorden - Hærvejsbyen 2023
  - **Næste bestyrelsesmøde.** Den 07.10.2020 kl 18.30 i Hallen.

Britta Sørensen